

Szeretettel köszöntöm az Erdélyi Református Egyházkerület Presbiteri Szövetsége nevében a 30. éve újjáalakult Magyar Református Presbiteri Szövetség minden tagját. Külön köszöntöm a meghívott vendégeket.

Köszöntésemet egy bibliai idézettel kezdem. A Zsidókhoz írt levél 12. fejezetének 12-14 verseiben ez áll:

"Ezért tehát a lankadt kezeket és megroskadt térdeket erősítsétek meg és egyenes ösvényen járjatok, hogy a sánta meg ne botoljon, inkább meggyógyuljon. Törekedjétek mindenki iránt a békességre és a szent életre, amely nélkül senki sem látja meg az Urat".

Ez az igeszakasz összefoglalja a Magyar Református Presbiteri Szövetség és az Erdélyi Református Egyházkerület Presbiteri Szövetségének több mint egy évtizedre visszatekintő kapcsolatát. Ez a kapcsolat 2008 októberében kezdődött, amikor első alkalommal részt vettem az önök évzáró közgyűlésén.

Mély nyomokat hagytak bennem az elhangzottak és a bátorítások, mivel kezdők voltunk a szervezésben, hiszen abban az évben választották meg a mi szövetségünk vezetőségét. Dr. Judák Endre - látva megszeppenésemet - biztatott, hogy segítségünkre lesz, ami be is teljesült, amikor az ő támogatásával 2009-ben megszerveztük az egy hetes presbiteri továbbképzésünket Balatonszabadiban. Az ott szerzett tapasztalatok alapján itthon is beindítottuk a kiskörű alkalmainkat.

A továbbiakban rendszeresen részt vettünk egymás konferenciáin, kisebb-nagyobb létszámban, igyekezve minél több személyt bevonni szövetségünk munkájába.

A Kárpát-medencei szövetségek 2014-ben Sárospatakon aláírták az első szándéknyilatkozatot, aminek hozadékaként megyei szervezetek között testvéri kapcsolatok alakultak és a megyei szervezetek közös konferenciákat szerveztek úgy Erdélyben, mint az anyaországban. Ez főleg dr. Tóth János kitartó munkájának köszönhető.

A szövetség részéről nem csak lelki, hanem anyagi támogatásban is részesülünk, amit ez úton is megköszönünk. Külön köszönjük a presbiteri folyóiratokat, amelyek nagy segítséget jelentenek nekünk épülésünkben.

2016 óta egyházkerületek szintjén is találkoznak a kárpátaljai, a királyhágómelléki, a magyarországi és az erdélyi presbiteri szövetség vezetőségei más-más kerületnél. Ezek a rendszeres találkozások nagyban segítik a kerületi és az országos presbiteri munka szervezését.

Mindemellett köszönet illeti a jelen vezetőségi tagokat: dr. Viczián Miklóst, dr. h.c. Szabó Dánielt, Váczi Gábort, dr. Békefy Lajost PhD, dr. Tóth Jánost, Szabó Tündét, dr. Nemes Gábort, dr. Nagy Mihályt, dr. Imre Sándort, dr. Hardy Ferenc Gábort, dr. Szilágyi Sándort szolgálatukért és támogatásukért, valamint a múltbeli vezetőségi tagokat: Bittó Zoltánt, a szép emlékü dr. Ritoók Pált és Mikó Lászlót.

Kérjük, áldja meg a Mindenható Isten életüket és szolgálatukat, hogy továbbra is együtt szolgálhassuk Istent és az Ő anyaszentegyházának ügyét.

Áldás Békesség Istentől

Az Erdélyi Református Egyházkerület Presbiteri Szövetség részéről **Pályi József elnök**
Marosvásárhely, 2020.06.25